NHCTpYKUMSA No yCcTaHOBKe Aprayn 129542

ﬂ'lﬂhﬂﬂﬂl' 3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
Invincible Protection
anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
Pagunatop

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Toyota Land Cruiser 200 4.5,4.7 2007-2012 |[Toyota Land Cruiser 200 4.6 2015-H.B.
Toyota Land Cruiser 200 4.5,4.6 2012-2015

KomnnekT kpenexa

04 y Banka 4 —)  |Demndep xénTblii 4wt
04-01 § Barka 5 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x060 2 wr
1 '/ M3 61x20x6 A40 M10 2wt |6 ’gé/% LWawn6a Nposepa DIN 127 MO8 |2 wrt
- LWaiba MNposepa DIN 127 = LLan6a kysos. DIN 9021 M 08
10 2/ |m10 owr |7 R N 2wr
11 ~ ) |sauoa kysos. DIN 9021 M 10149 ur |8 9~ [BonTDIN933-8.810x020 |6 wr
2 ./ M3 79x20x6 A60 M10 2wt |9 v *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 4wt
3 Mpocraeka 35 2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[MopaOok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha KpenneHre TPaHCNOPTUPOBOYHbIX NPOYLUMH KPOHLLUTEMHbI MPY MOMOLLM LITATHOTO Kpenexa.
2. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky B cpefHei 4acT MOTOPHOrO OTCeKa 3aHue TOYKV KpernneHust nepegHero LuTta 3awmTel BMECTO LWITATHBIX
60ONTOB KpenneHus nbinbHKKa npu nomolm MNpocTtasok 35, bontos M8x60, Lan6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNeHHble KpOoHLLTeHbI NepeaHme Touku kpennenns nepsoro Luta 3awutel npu nomowwm bontos M10x20, LLain6

10 n 'posepos 10.
4. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky nepegHen NoaBeckn 3agHne ToUkM kpennenus sToporo LLnTa 3awmTel npy nomotum M3 79x20x6 A60 M10,

BonTtoB M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.
5. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky 3agHne Toukn kpennexnus Tpetbero Wuta 3awmtel npu nomowm M3 61x20x6 A40 M10, Bontos M10x30, LLlain6

10 n 'posepos 10.
6. 3akpennTb Mexay coboii nepBsbIlt U BTOPOWA, BTopon 1 Tpetui LLnTbl 3awmtel npu nomowm bontos M10x20, LWaii6 10 n Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:02:14




